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Exercice 1 (4 points)

L’équation — bilan de la combustion complete de I’éthane est :

........... Cz H6 + 702 > 4C02 + ........HzO

a- Ecrire les coefficients stoechiometriques manquants.

b-Complete la phrase suivante :

- Sept molécules de dioxygene réagissent avec.......oooveveviiiviinnnnnn.. molécules d’€thane pour
00) 61 015) SR moléculesde.....oooee i, o T
18870) [ 011 § [

d- Ecrire la lo1 de la conservation de la masse :

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Exercice2 (6 points)

On fait réagir 80g d’oxyde de cuivre ( Cu O) avec 10g de carbone et on obtient 64g de cuivre
(Cu) et 22g de dioxyde de carbone.

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

c-Préciser le réactif qui reste en fin de cette réaction sachant que 160g d’oxyde de cuivre
nécessite 6g de carbone.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
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lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

e- déterminer le nombre de molécules CO, qui se produit lors de la disparition compléte de
24.10”° molécules de CuO.
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